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PYTANIA | ODPOWIEDZI
NR: 33, 34, 35, 36, 37, 38

w terminie zadawania pytan o wyjasnienie tresci Regulaminu Konkursu dotyczacych Prac Konkursowych
w Konkursie realizacyjnym na opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej dla przedsiewziecia pn.:
,Budowa kompleksu budynkéw mieszkalnych wielorodzinnych wraz z garazami podziemnymi,
zagospodarowaniem terenu, ustugami oraz infrastrukturg zewnetrzna, zlokalizowanych przy
ul. Sw. Wojciecha i Mysliwskiej w Gliwicach z podziatem na zadania”

Pytanie nr 33

W zwigzku z okresem wakacyjnym, czyjes mozliwos¢ przesuniecie terminu oddania pracy konkursowej na
29 sierpnia?

Odpowiedz na Pytanie nr 33

Oddanie Pracy Konkursowej zgodnie z terminem okreslonym w harmonogramie Konkursu.

Pytanie nr 34
Czy zamawiajacy dopuszcza zaprojektowanie parkingu naziemnego wielopoziomowego?
Odpowiedz na Pytanie nr 34

Patrz OdpowiedZ na Pytanie nr 15.

Pytanie nr 35

W odpowiedzi na pytanie nr 29 wskazano, ze minimalna odlegtos¢ zabudowy od istniejacego cieptociagu powinna
wynosi¢ 8 metréw. Uprzejmie prosimy o ponowng analize zasadnosci tak duzego odstepu — czy rzeczywiscie jest on
niezbedny dla zapewnienia prawidtowego funkcjonowania oraz obstugi infrastruktury cieptowniczej. Zwracamy
uwage, Ze brak jest jednoznacznych przepiséw okreslajacych wymagane odlegtosci w tego typu przypadkach.

W praktyce, w dokumentach okreslajagcych warunki techniczne dla podobnych inwestycji, najczesciej przyjmuje sie
odlegtosci rzedu 1,5-3 metrow. Przy zachowaniu odpowiedniego dojscia, wartosci te w pefni umoZliwiaja
prowadzenie niezbednych prac przegladowych i renowacyjnych. Wprowadzenie 8-metrowego pasa wytgczonego

z zabudowy wzdtuz catej granicy pdtnocnej i wschodniej stanowi znaczace ograniczenie, ktére w istotny sposob
zmienia dotychczasowe zatozenia projektowe. W naszej ocenie decyzja ta nie znajduje wystarczajacego
uzasadnienia. Z uwagi na zblizajacy sie termin oddania prac — pozostat niespefna miesigc — tak istotna zmiana
wprowadza powazne utrudnienia projektowe i znaczaco wptywa na dotychczasowe ustalenia. W zwiazku

Z powyzszym wnosimy o przyjecie bezpiecznej i racjonalnej odlegtosci 3 metrow, z wyraznym wskazaniem
koniecznosci zapewnienia dojscia dla obstugi.
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Odpowiedz na Pytanie nr 35

Wskazana odlegtos¢ min. 8 metréw jest zaleceniem Zamawiajacego, wynikajacym z dbatosci o walory uzytkowe,
estetyczne, bezpieczeristwo oraz dobre praktyki projektowe, a takze z mysla o racjonalnym ksztattowaniu
zagospodarowania terenu. Jednoczesnie pozostawiamy Uczestnikom Konkursu mozliwosé samodzielnego
okreslenia tej odlegfosci, pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego dostepu do infrastruktury, uwzglednienia
powyzszych aspektéw oraz zgodnosci z obowigzujgcymi przepisami.

Pytanie nr 36

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi na pytanie nr 28, ktéra obecnie pozostaje niejasna. Wskazanie, ze
»miejsca doraZznego schronienia majg umozliwia¢ schronienie co najmniej 15 osobom" jest zbyt ogdlne i nie pozwala
na jednoznaczna interpretacje. Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie, czy podana liczba odnosi sie do jednej klatki
schodowej, pojedynczego budynku, czy catego osiedla. Prosimy zatem o przyblizone wskazanie tgcznej wymaganej
liczby miejsc w MDS dla zatozonej liczby 306 mieszkari..

Odpowiedz na Pytanie nr 36
Miejsca doraZnego schronienia nalezy zapewnic¢ dla wszystkich mieszkaricow, a ich liczbe przyjmowac zgodnie

z ustawa z dnia 5 lipca 2018 r. o utatwieniach w przygotowaniu i realizacji inwestycji mieszkaniowych oraz inwestycji

towarzyszacych, rozdziat 3 art.17. pkt 9 "Planowana liczbe mieszkaricow ustala sie jako iloraz powierzchni

uzytkowej mieszkari i wskaZnika wynoszacego 28 m?".

Pozostate wymagania zgodnie z Odpowiedzig na Pytanie nr 28.

Za pomieszczenia MDS mozna przyjaé¢ kondygnacje podziemne garazowe.

Pytanie nr 37

Czy od strony ul. Mysliwskiej w pasie zieleni poza zakresem opracowania ale na terenie dziatki mozna sytuowac
parking naziemny?

Odpowiedz na Pytanie nr 37

Patrz OdpowiedZ na Pytanie nr 15.

Pytanie nr 38

Prosze o wskazanie, dla jakiej liczby osob nalezy zaprojektowa¢ miejsca schronienia? Czy ma by¢ to dla liczby oséb
ktéra docelowa ma mieszkac w osiedlu? Jesli tak, jaki parametr os/m2 PUM przyjacé? 2. Wg ustawy nalezy zapewnic
dwa niezalezne wyjscia. Czy jedno z wyjs¢é moze by¢ wyjsciem przez klatke schodowa prowadzaca z budynku? 3.
Czy MDSy musza by¢ pod kazdym budynkiem, czy dopuszcza sie zbiorcze miejsce dla catego osiedla?
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Odpowiedz na Pytanie nr 38

Patrz OdpowiedZ na Pytanie nr 36.
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